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Pewuun 3apgaun

NMNocTpoutb TpeyronbHuK ABC,

1paa AB=6cm, BC=5cm, AC=4cm.
2pap AB=5cm, BC=3cm, AC=2cm
3psan AB=6cm, BC=3cm, AC=2cm

BbIBO[ ?



Teopema:

Kaxpaa ctTopoHa
TpeyroribHUKa
MeHblUe CYMMbI ABYX
APYrux CTOpoH



[aHo: AABC
[loka3atb: AB < AC + BC

/lokasaTenbCcTBO:

Hanpotus 6osbluero yrna
JIEXXUT 6O/bLLAA CTOPOHA

A C D
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1) AMN: CD=CB, torpa AABC p/6 = \/I/= /2
2 ABD>/1, = ZABD> /2 = AD>AB

. 2

{ T.K yron 1 ABASETCA YacTblo AC+CD > AB

yrna ABC
> »

AC+CB > AB




HepaBeHCTBO
Kﬁﬁﬂﬁ ar I%:mea MEHbLUE CYMMbIl ABYX APYrMX CTOPOH.
Habra ﬁm Opble HE CYLLECTBYHOT U LLEJIKHU MO HUM MbILLKOM.
ZlocTaTo4yHO NpoBEPUTL |
B BbIMNOJIHEHME HEpPABE ‘lg

o ot
Ana 6onbluen CTOpOH

y -




Kakue kpacuBble paBHOOGegpeHHble
TPeyrosfibHUKW.
Hanau nuwHwue v WenkHU No HUM MbILIKOMN.




Ne 252.

P=74cwm.

OpgHa 13 cTopoH 16¢Mm.

HanTtn gBe gpyrme CTOPOHbI TPeyronbHUKa.

16

AB=16cM

S

N

(i)
BC=16cm

AB=AC=16cMm

BC=74 - (16+16)=
=47CM

N
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No 253. P=25cm. Oamh 13 BHewHMX yrios - ocTpbiii.

Pa3HOCTb ABYX CTOPOH paBHa 4CM.
HalTh cTOpOHbI TpeyrosibHUKa.
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Bbl npaBbl! TakoW TpeyrosibHUK He
CyLlecTBYyeT. DTOT C/ly4aM

HEBO3MOXKEH.

N




Pewn caMoCcToATEeNbHO:

1.KaKkne TpeyrosibHMKM He cyllecTByeT!
a)/,2un9.
6)5,8 u 6.
B)16,12 n 12.
r)ys,7 v 12.
4)7,10 n 5.
e)/,14 n 10.
X)/7,29 n 12.
3)11,11 1 19.
2.Hantn nepmmeTtp TpeyrosibHmMKa ABC,
ecan AB=20 cm, BC=10cm, AC=5cm




ZdomMmawHee
3a0daHue:

n. 33 (meopema u crredcmeaue),
Ne 250(a), Ne 248




- OKOH4Y€eH ypOK, 1 BbINOJIHEH
nnaH.

Cnacunbo, pedbsata, orpoMHoe
BaM.

3a TO, YTO YNOPHO U APYKHO
TPYAUNUCD,

A 3HaHKUA TOYHO yX BaM
npuroannncb




